

## Фёдор Никитин: «Найди, что в твоих силах, и сделай»

5 октября в России отмечают День учителя. Мы поздравляем всех преподавателей Политехнического университета с профессиональным праздником и в нашей традиционной пятничной рубрике «Персона» предоставляем сегодня слово одному из вас — учителю физики Естественно-научного лицея СПбПУ Фёдору Никитину.

О том, почему выпускник Политеха не стал преподавать в университете, а выбрал лицей, как он учит детей жизни на примере законов физики, в чём, по его мнению, ошибалась русская интеллигенция, — об этом и многом другом [читайте в интервью на сайте газеты «Политехник»](#).



Дата публикации: 2025.10.03

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)